

Нечто новое.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Нечто новое.

Доктрина рождения от девы.

Иеремия 31:22: «Как долго ты будешь скитаться, О ты, отступившая дочь? Ибо Господь сотворил на земле нечто новое, Женщина окружит мужчину.»

Лука 1:26-37: «И в шестой месяц послан был ангел Гавриил от Бога в город Галилеи, называемый Назарет.

27- К девственнице, обрученной с человеком, имя которого было Иосиф, из дома Давида; и имя девственницы было Мария.

28- И ангел вошёл к ней, и сказал, Привет, ты, которой оказана высокая честь, Господь с тобой: благословенна ты между женщинами.

29- И когда она увидела его, она встревожилась от слов его, и размышляла, что бы это было за приветствие.

30- И сказал ей ангел, Не бойся, Мария: ибо ты нашла благосклонность у Бога.

31- И, вот, ты зачнёшь в чреве своём, и родишь сына, и назовёшь его имя ИИСУС.

32- Он будет велик, и будет назван Сыном Всевышнего: и даст ему Господь Бог престол его отца Давида;

33- И будет он царствовать над домом Иакова вечно; и царству его не будет конца.

34- Тогда сказала Мария ангелу, Как будет это, поскольку я не знаю мужчины?

35- И ангел ответил и сказал ей, Дух Святой найдёт на тебя, и сила Всевышнего осенит тебя: поэтому и то святое, что родится от тебя, названо будет Сыном Божьим.

36- И, вот, твоя двоюродная сестра Елизавета, она тоже зачала сына в

старом возрасте своём: и это уже шестой месяц у той, которую называли бесплодной.

37- Ибо у Бога ничто невозможного не будет.»

Введение:

Почему вокруг Рождества так много споров? Противоречия начались ещё на небесах, когда Люцифер был сброшен с небес на землю! И те, которые следовали за ним, потеряли своё место на небе, честь и власть. Так Люцифер был низвергнут и стал князем этой земли.

Пришёл Иисус, и Библия очень просто и ясно описывает это в Новом Завете. Почему Он пришёл? Он пришёл, чтобы разрушить дела дьявола! Для этого Иисус был рождён!

Иисус пришёл, чтобы разрушить дела дьявола, и дьявол знает об этом.

Произошло столкновение между Принцем света и принцем тьмы.

Если бы это не произошло, мы все не имели бы надежды.

Если бы Иисус не родился от девственницы, мы бы не могли сказать, что имеем Спасителя! Наша вера была бы без основания, и наше поклонение было бы неверным.

Слава Богу, что Господь Иисус родился от девы, зачатый от Духа Святого.

Если бы вас попросили подтвердить из Писания рождение Иисуса от девственницы, что бы вы сказали?

Рождение от девственницы - одна из самых противоречивых доктрин в Божьем Слове.

Как нам подтвердить Писанием, что Иисус был рождён от девственницы?

Я хотел бы дать вам три вещи, в отношении непорочного зачатия и рождения Иисуса.

Мы можем подтвердить Его рождение через слова пророков. Они

объявили это и в Евангелии от **Матфея** и **Луки**. Также и Иоанн подтвердил, что *“слово стало плотью и обитало среди нас!”*

Это было подтверждено за 750 лет до того, как Христос родился. Это было сказано Иоанном, когда он писал с небесного аспекта о рождении Иисуса Христа.

Иоанн 1:14: «И Слово сделалось плотью, и обитало среди нас, (и мы видели славу его, славу, как единственного порождённого от Отца,) полное благодати и истины.»

Если мы не принимаем фундаментальную истину, тогда все наши предпосылки других доктрин, на которых мы стоим, валятся на части во свете нашего неверия. Вы не имеете, на чём стоять, если не верите, что Иисус рождён от девственницы.

Иеремия 31:22: «Как долго будешь скитаться, О ты, отступившая

дочь? Ибо ГОСПОДЬ сотворил на земле нечто новое, Женщина окружит мужчину.»

Великое противоречие окружает эту книгу! Очень много есть тех, кто не верит в отношении рождения Христа от девы! Дьявол всегда предлагает свой путь, чтобы люди могли находить извинения и не верить в то, что говорит Божье Слово.

Я лично хотел бы следовать слову, которое говорит Бог. Здесь, в **Иеремия 31**, говорится об Израиле как об отступнике.

Израиль должен быть обручен Господу. У него должны быть тесные взаимоотношения с Господом, потому что Господь посвятил себя им, как и Мария - Иосифу. Тем не менее Израиль продолжает отступать и отворачиваться от Бога.

Когда вы доходите до **22 стиха**, видите, что Он сотворил нечто новое на земле. Это “новое” никогда не было раньше, что-то, что пришло после

Иеремии. Господь ответственен за то, чего раньше не было.

О чём идёт речь?

Заметьте, написано, что «женщина обойдёт мужчину.»

Есть две вещи здесь: многие ли из вас слышали проповедь об этом? Как много людей засомневалось или засмущалось, услышав об этом?

«...женщина обойдёт мужчину.»

Обойдёт значит обойдётся без него!

Когда одна армия выходила против другой армии, то она могла обойти войска сзади, а не заходить спереди. Она обходила, чтобы неожиданно напасть, с другого угла.

Здесь говорится, что Господь соделал «новую вещь», когда женщина обойдётся без мужчины. Другими словами, женщина будет иметь ребёнка, но без вмешательства мужа!

Когда это произошло? Было ли это

чем-то новым? Да это было совершенно новое явление!

Только Иисус Христос родился от девственницы. Братья, Он пришёл в наш мир без участия мужчины! Я нуждаюсь в безгрешном Спасителе. Мне нужен кто-то, кто не имеет грешной природы в себе. Если бы в этом был замешан земной отец, мы были бы истреблены, потому что зачаты в грехе и нечестии.

Спасибо Богу за рождение Иисуса от девственницы! Святой Дух нашёл и осенил деву Марию, и Иисус был рождён от неё без греха!

Он не знал греха, но для этого требовалось рождение от девственницы.

1. Сказанное о Нём в Писании.
2. Реакция жителей тех дней.

Осознаёте ли вы, что когда нечто происходит каким-то необычным способом, автоматически возникает определённая реакция.

Посмотрите на реакцию Марии. Как это происходило? Мария была обручена с Иосифом.

Лука 1:27: «К девственнице, обручённой с человеком, имя которого было Иосиф, из дома Давида; и имя девственницы было Мария.»

Это говорит о будущем браке. Братья, Мария знала закон Моисея. С тех пор, как она была обручена, она считалась уже женой Иосифа. Их считали мужем с женой. И если они предавали друг друга, это было нарушением завета, составной брака.

Ангел ссылается на неё как на жену и на Иосифа как на мужа. Они ещё не сошлись вместе по иудейской традиции, чтобы иметь объявление брака, но будучи обручёнными, они имеют ту же обязанность, как при наличии контракта о браке. Брак был запрещён по закону с человеком, который уже имел взаимоотношения физические с другим человеком. Вы должны быть чистыми

перед тем, как вступить в брак.

Если женщина допускала прелюбодеяние, что обнаруживалось в процессе обручения, то по закону она считалась виновной. Процесс был прост: если обнаружили обман со стороны женщины, то муж должен был привести её к первосвященнику. Первосвященник должен был обследовать и убедиться, что она не девственница. Только после этого её объявляли неверной и могли забить до смерти камнями. При этом будущий муж должен был первым бросить в неё камень!

Иосиф знал закон, и Мария знала закон. Они знали все обычаи и законы. Если она всё это знала, то по идее должна была убежать и спрятаться полная стыда!

Но мы читаем другое о Марии:

1. У неё не было никаких угрызений совести.

2. Она ни о чём не сожалела. Вместо того, чтобы бежать и прятаться, она бежит к Елизавете. (Елизавета также

ожидает ребёнка).

3. Вы знаете, кто такая Елизавета? Она - жена священника, который мог Марию обследовать, когда она пошла туда. Но она не боялась этого и была принята. Она верила слову Бога!

Луки 1:45-47: «И благословенна та, которая поверила; ибо будет исполнение того, что сказано ей от Господа.

46- И сказала Мария, Возвеличивает душа моя Господа,

47- И возрадовался дух мой в Боге, Спасителе моём.»

Она осознаёт, что произошло Божье чудо!

Помните и вы это! Не пропустите чудо рождения Иисуса от девственницы!

Иосиф имел право побить её камнями и оставить её!

Матфей 1:19: «Тогда Иосиф, муж её, будучи человеком праведным, и не

желая подвергнуть её публичному наказанию, хотел тайно удалить её.»

Говорится, что он хотел тайно отпустить её, не желая опозорить публично.

Луки 2:25-37: «И, вот, был в Иерусалиме человек, имя которого было Симеон; и этот самый человек был праведный и набожный, ожидающий успокоения Израиля: и Дух святой был на нём.

26- И было открыта ему Духом Святым, что он не увидит смерти, пока не увидит Христа Господнего.

27- И пришёл он Духом в храм: и когда родители внесли младенца Иисуса, чтобы сделать для него по обычаю закона,

28- Тогда он взял его на руки, и благословил Бога, и сказал,

29- Господь, теперь ты даёшь слуге твоему отойти с миром, согласно

слову твоему:

30- Ибо увидели глаза мои спасение твоё,

31- Которое ты приготовил пред лицом всех людей;

32- Свет, чтобы освещать язычников, и славу твоего народа Израиля.

33- И Иосиф и мать его удивлялись тому, что сказано было о нём.

34- И Симон благословил их, и сказал Марии, матери его, Вот, младенец этот поставлен для падения и поднятия опять многих в Израиле; и для знамения, против которого будут говорить;

35- (Да и твою собственную душу пронзит меч,) чтобы открылись мысли многих сердец.

36- И была там одна Анна, пророчица, дочь Фануила, из племени

Асира: она достигла глубокой старости, и прожила с мужем 7 лет от девственности своей;

37- И была она вдовой лет восьмидесяти четырёх, которая не отходила от храма, но постами и молитвами служила Богу ночь и день.»

Помните, что случилось, когда Иисуса принесли в храм на восьмой день после Его рождения? В храме был Симон-пророк. Он имел тесное обещание с Богом и имел откровение, что не умрёт до тех пор, пока не увидит спасение Божье! Теперь он видит Господа Иисуса Христа, ребёнка, рождённого от девственницы, и говорит: **«мои глаза увидели спасение твоё!»**

Где находился Симеон, когда это произошло?

Он был в Храме! Вы понимаете это? Разрешите мне освежить вашу память согласно **Второзаконию 23:2: «Незаконнорождённый не войдёт в**

общество ГОСПОДНЕ; даже до десятого поколения не войдёт он в общество ГОСПОДНЕ во веки:»

Если Иисус был незаконнорождённый ребёнок, тогда Он не мог входить в храм. Это касалось всех незаконных детей до десятого рода. Десять родов не моли войти в храм, если они были незаконнорожденными.

Кто был рождён незаконно?

Иоанн 8:41: «А вы делаете дела отца вашего. Тогда сказали они ему, Мы не от блуда рождены; одного Отца имеем, а именно Бога.»

Евреям 12:8: «Но если вы без наказания, участниками которого являются все, тогда вы незаконно рождённые дети, а не сыны.»

Где был Иисус на восьмой день своего рождения? Он был в храме! Где Иисус учил народ позднее? Он учил в храме! Куда он часто ходил? В храм! Когда Он был взрослым, Ему могли

запретить входить в святое место.

Что вы скажете на это? Братья, даже священники, религиозные лидеры признавали факт Его законного рождения. А многие называют Его просто проповедником и не верят в его рождение от девственницы!

Даже враги поверили в Его рождение от девственницы!

А помните, когда они начали обвинять Иисуса в разных делах, в том, что он сделал не так? Они ведь не сказали ни разу о том, что он обманул их, что рождён от девственницы! Ни разу не встаёт вопрос о Его рождении от девственницы!

Теперь встаёт вопрос о том, является ли Он Богом или нет, но никогда не вставал вопрос о Его рождении.

Разрешите мне спросить вас: *«Если Он не был рождён девственницей, то почему Мария была так восхищена этим фактом?»* Она была с Ним от рождения

до самого конца. Мария была рядом...

1. Когда они ложно обвиняли Его и плевали в Него.

2. Когда они сняли с Него одежду, желая опозорить перед толпой.

3. Когда они избивали его.

Это то же тело ребёнка, который был рождён от девственницы! Теперь Он взрослый мужчина, который умирает за грехи всего мира!

Они избивали Его плетьюми по спине до тех пор, пока спина не стала похожей на распаханное поле. Кровь струилась по всему телу. (Библия говорит, что без пролития крови не бывает прощения греха).

Кровь Иисуса стекала по ногам, по рукам и по спине. Терновый венок на голове был воткнут в тело, и это также вызывало кровотечение. Затем воткнули в сердце копьё, откуда вышла вода и кровь.

Кровь текла по лицу. Его опухшее лицо было обезображено. Иисус уже не выглядел, как человек. Он был неузнаваем. Даже родная мать с трудом узнавала Его. Почему она не сказала тогда, что всё это - обман! Она могла всё это остановить!

Она могла бы сказать религиозным лидерам: *«Это неправда! Остановите это, остановите!»*

Но она не могла сказать это, потому что не было никакого обмана!

Она знала, что Ангел, посетивший её, сказал правду, и благодаря Духу Божьему Иисус был рождён!

1. Мы видим не только писания пророков.
2. Не только реакцию людей.
3. Мы видим дарованное искупление.

Если бы Иисус не был рождён от девственницы, то многие вещи не могли бы произойти.

Если бы Он не был Богом, то не смог бы стать Спасителем мира!

Он завоевал победу! Он начал в Вифлееме и закончил своим Воскресением.

Иисус пришёл по одной причине. Его имя – Иисус, потому что он спасёт людей от грехов их. Он родился от девственницы, потому что является безгрешным Сыном Божьим. Он - тот, который искупил нас от наших грехов! Мы знаем это, потому что признаём факт Его безгрешного рождения!

Иисус был рождён от девственницы и сейчас имеет всю силу как на небе, так и на земле.

Лука 1:37: «Ибо у Бога ничего невозможного не будет.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО- ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей» Римля-
нам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за

нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.